



全省最大公租房项目今年5月起将陆续交付使用

全精装拎包入住 房租仅市场评估价六成

湖南日报·新湖南客户端记者 熊远帆

进入干净整洁的小区，一栋栋新楼整齐排列着。小区中心有2个篮球场、3个羽毛球场。纵横的水道和小水塘构成“雨水花园”，既是一道景观，也能将雨水通过地下管网进行收集，用于小区绿化和道路保洁等。

4月13日，记者来到位于长沙经开区漓湘东路产业员工生活配套园。这个全省最大的公共租赁住房项目一期已建成，正抓紧完善内部装修。据相关负责人介绍，一期2500套房预计今年5月开始陆续交付投入使用，可解决7000多人住房问题。

走进楼内，走廊明亮通风，布局合理有序。4人一间的房间，全屋精装，有单独的卫生间和洗脸池，房间内上方为床铺，下方为桌子和衣柜，有直供热水和空调、洗衣机等家电，在每层楼还有直饮水设备，供住户使用。

除4人间外，一期还有双人间、单间、一室一厅等多种户型，满足不同用房需求。该项目的物业经理刘敬介绍，小区的水、电、网络等线路已铺排到位，食堂也已开放就餐，周边超市、酒店、多功能全民健身中心等配套设施正在完善中。

现在，项目正处于试运营期，已有来自三一集团的40余名员工入住。已在三一集团工作了3年的陈新江，对新的住所非常满意：“小区环境好，拎包入住，房里电器齐全，离上班的地方3公里，很方便。”

据悉，该公租房项目分为两期，占地44万平方米，将提供5600余套住房，预计2022年底前全面竣工。届时，可让约2.5万名员工“人职即入住”。

“完善的硬件条件将会对高层次人才形成吸引力，助推自贸区建设。”长沙经开区社会事业局公租房管理负责人介绍，该公租房项目首次采用PPP模式建设，以“全省示范、国内一流”的高标准建设，项目建设总投资16亿元，享有22年运营权。目前，公租房定价已基本确定，将按市场评估价的六成来定价，确保民生优先的情况下，保证项目长期运营。

长沙经开区管委会相关负责人表示，长沙经开区、长沙县在严格落实长沙市房地产调控政策的同时，一直在加大公租房建设，加快培育和发展租赁市场。近年来，长沙经开区借助长沙市纳入全国16个中央财政支持住房租赁市场发展试点城市的契机，争取上级补助资金约2.5亿元，在产业集聚区域建成公租房项目5个，指导企业新建或改造长租房8000余套，按人才居住标准差异化装修建设，让5万多产业员工“进得来、住得下、留得住”。

目前，三一集团、山河智能、北汽福田、蓝思科技、吉利汽车等企业，对该公租房项目提交了入住申请，预计5月下旬将有约2000名企业员工拎包入住。

“会师”湘赣边 共掀赏花潮

炎陵县打造赏花经济，加快湘赣边区域合作

湖南日报·新湖南客户端4月13日讯（记者 张咪 通讯员 张和生）4月7日，炎陵县以“会师湘赣边·共享杜鹃花”为主题，在该县大院农（林）场举办杜鹃花节，吸引省内外近5000人参加，其中不少是来自江西的游客。这是炎陵县继举办湘赣边桃花节之后，掀起的又一波湘赣边“赏花潮”。

炎陵县位于湘赣交界罗霄山脉中段，与江西省井冈山市、遂川县等交界，是有名的“杜鹃花之乡”“中国优质黄桃之乡”。每年春季，桃花、杜鹃花盛放在罗霄山头，形成独特的风景。炎陵境内杜鹃花种类达20多种，包括白色的腺萼马银花、大白杜鹃，红色的亮毛杜鹃，紫色的鹿角杜鹃、紫花杜鹃，黄色的羊蹄躅等。每年3月底至5月底，炎陵杜鹃花竞相绽放，花满山峦，千姿百态。

今年，炎陵县致力于创建湘赣边区域合作示范区，加快“农旅融合”“文旅融合”“茶旅融合”步伐，创新桃花节、杜鹃花节、茶祖节等文旅节系列活动，精心设计自驾游线路，并融入摄影、短视频等比赛，安排民俗表演、品高山茶、尝客家宴等活动，不断丰富乡村旅游内容。同时，邀请各地采购商前来采购炎陵黄桃、高山茶叶等特色农产品，打造湘赣边赏花经济，助力乡村振兴。

“这里的杜鹃花海、珍稀树木、高山草甸、高山湿地等，风景秀美，令人叹为观止。”来自江西吉安的游客彭月杰说，每年4月，他都会带着家人到炎陵赏花、品茶，流连忘返。

凡困必帮 有难必救

天心区努力做到困难群体帮扶全覆盖、无盲点、再提质

湖南日报·新湖南客户端4月13日讯（记者 张福芳）4月9日，长沙市天心区召开“爱心天心”帮扶工程总结表彰会，杨士泉等30位爱心人士受到表彰，他们是“爱心天心”帮扶工程的中坚力量。同时受到表彰的，还有湖南鑫远投资集团有限公司等40家爱心单位、“源圈”爱心零距离等10个爱心项目。

作为长沙市主城区之一，天心区有常住人口60多万人，其中不乏特困人员。天心区委、区政府积极聚焦城市特困群体，以急难、医疗、基本生活、住房、就业5项帮扶为基本，以重病低保户、困难残疾人、孤寡独居老年人、困境儿童、特扶家庭5类特困群体为重点，扎实做好帮扶工作，筑牢民生底线。

从去年起，天心区创新实施“爱心天心”帮扶工程，发挥政府和社会两只“手”作用，连续两年将困难帮扶工作纳入全区“十大民生实事”，并写入“十四五”规划。帮扶工程实施以来，该区摸排走访群众16127户，实施帮扶5810户，筹集发放帮扶资金5169万元，落实结对帮扶1014户，努力做到凡困必帮、有难必救。

其间，天心区涌现出“感动中国人物”李丽、“中国好人”“最美志愿者”杨士泉、爱心助残及见义勇为人物汤俊杰、“全国助残先进个人”张健明等一批爱心人士，以及国内首家助残公益驾校远驾驾校、专注于爱心志愿服务的小蜜蜂志愿者协会等一大批爱心集体，并打造了裕南街街道“裕见爱”、青园街道“青园益+”、南托街道“暖南”等一批特色帮扶品牌。

“下一步，我们将推进‘十百千’帮扶行动。”天心区委副书记、区长黄滔告诉记者，他们将确定10个以上帮扶项目品牌，遴选100个帮扶典型案例，结对帮扶1000户以上困难群众，最终实现帮扶全覆盖、无盲点、再提质。



急救知识培训进景区

4月13日，张家界市武陵源区人民医院医护人员指导黄龙洞景区工作人员进行急救训练。旅游旺季来临，该院组织志愿服务队深入张家界市各景区开展“学习急救知识 保障生命安全”为主题的应急救护知识培训，提高景区一线工作人员应急处置能力。 吴勇兵 摄

有老马，病虫少

湖南日报·新湖南客户端记者 刘跃兵 通讯员 潘芳

春光明媚春耕忙，近日，记者前往双牌县五里牌镇采访农技员马铸国。当记者颇费周章找到马铸国时，他正在田间给村民示范水稻插秧播种，满身泥水。

马铸国1965年出生，1989年参加工作，一直在乡镇担任农技员。

五里牌镇干部蒋超艳说，马铸国1996年起在五里牌镇从事农技服务工作，全镇耕地大丘小块适合种什么、有什么注意事项等，他了如指掌，提前指导和组织预防。为此，大家都说，有老马，病虫少。

马铸国25年没“挪过窝”，对全镇所有行政村的农田土壤结构、历年生产情况等，记得比电脑还准，这也是马铸国搞好农技服务练就的扎实基本功。见记者半信半疑，马铸国脱口而出：五里牌村村民唐华生，去年种田192.47亩，其中种植水稻132亩，其余种莲藕；澧水湾村种粮大户陈明善，去年种粮200亩，其中在本村种植水稻120亩，每亩纯收入近700元，在邻村种植80亩因受寒露风提前到来影响，收支基本相抵……

用群众一听就懂的语言，做抓好农作物病虫害预报和防治宣传，是马铸国的另一“法宝”。五里牌镇全家州村村民聊小凤说，每年初，她总能收到马铸国送来的宣传资料，一看就懂，特别实用。记者看到，都是朗朗上口的顺口溜：抗病良种为关键，种子消毒才放心；石灰水高三四寸，浸泡2天不翻身……土壤带菌是病根，俗名花脚烂杆症；整田过后的渣渣，一定想法清除净……

马铸国还有一大“法宝”，就是每天风雨无阻，骑着摩托车下田巡查。人民洞村种粮大户胡鹏归介绍，马铸国每星期至少到田间来两次，认真查看后，手把手进行指导，让他种田越来越轻松，种植面积从当初100亩增加到今年500亩。

怀化纪检监察机关加强监督，进一步优化发展环境，业主感叹——“保姆式”服务让企业起死回生

湖南日报·新湖南客户端记者 肖军 通讯员 米承实 邓斌仁

4月9日上午，目送一辆检测后的机动车驶出公司大院，黄文军脸上挂满笑容。

黄文军是怀化国安机动车检测有限公司的业主，为退役军人，前些年因病致残。去年10月下旬，黄文军通过竞标接手这家濒临倒闭的车检公司。“市场监督管理局‘保姆式’服务，让企业起死回生。”他告诉记者。

为激活市场主体“一池春水”，怀化纪检监察机关推动全市市场监管系统深入开展损害营商环境问题专项整治，由怀化市纪委监委驻市市场监管局纪检监察组贴身监督，确保取得实效。

“我们联合市市场监管局，通报了3起损害营商环境典型案例，并加大了监督检查、线索摸排和通报问责力度，通过整治，营商环境进一步优化。”怀化市纪委监委驻市市场监管局纪检监察组相关负责人介绍。

黄文军是众多受益者之一。他面临公司法人变更等一系列行政审批问题，怀化市市场监管局安排专人对接，很快帮他办结。

机动车检测机构授权签字人是机动车检测公司的核心岗位，因人员流动或增补变更等原因，检验报告单无法签发，检测机构无法运行。此岗位员工需有扎实的理论知识，还需要多年的工作实践。

今年初，黄文军公司一位员工通过了专业考试，需向怀化市市场监管局申请新增机动车检测机构授权人签字人行政许可。

这项工作原来的审批权在省级市场监管部门，今年2月1日下放市里。因省市场监管局对变换工作模式受理行政许可的网络平台未及时建好，怀化市市场监管局设在市政府政务的窗口无法受理该行政许可。

为了不影响企业申请，经请示省局同意，怀化市市场监管局采取特别程序，由该局认证认可监管科当面受理，并安排干部李岗全程帮办。

李岗按照程序审核了资料，到公司现场检查确认该员工的资质后，委托机动车检测机构专家评审员到现场评审，仅用原来四分之一的工作时限，便帮助黄文军完成了机动车检测机构授权人签字人新增项目。

如今，黄文军的公司每天完成检车50辆左右，日营业额2万元左右，企业扭亏为盈。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年04月13日 第2021093期 开奖号码 3 3 3

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	4862	1040	5056480
组选三	0	346	0
组选六	0	173	0

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年04月13日 第2021039期 开奖号码 红球：02 08 21 24 29 31 蓝球：13

下期奖池：469061553元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	单注奖金(元)
一等奖	000000	7	0
二等奖	000000	105	7
三等奖	000000	1353	119
四等奖	000000	69340	2304
五等奖	000000	1334305	46420
六等奖	000000	11039608	408436

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年04月13日 第2021093期

开奖号码 15 05 09 45 16 72 22 68 27 60 25 65 19 20 35 43 69 26 76 70

注：开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准！

连创佳绩！大乐透10亿派送火热进行中

追加投注即可参与，所有奖级都派奖，3元最高可中3600万。超级大乐透10亿大派奖一经开启便成为了彩市热点话题，不少购彩者早已跃跃欲试，想要一试手气。

4月12日晚，我们迎来了派奖第二期，也就是超级大乐透第21040期开奖，当期创下全国销量3.59亿元的佳绩，为国家筹集彩票公益金1.47亿元。当期，全国共开出8注一等奖，单注基本奖金854.73万元，单注基本派奖奖金185.18万元，其中6注进行了追加投注，单注追

加奖金683.78万元，单注追加派奖奖金148.14万元，单注追加一等奖总奖金高达1871.83万元。同期湖南省中出1注二等奖，单注奖金9.98万元。

目前，超级大乐透10亿大派奖活动仍在火热进行中，截至4月12日，奖池8.70亿元，下期一等奖继续派送2000万元，二等奖派送750万元，固定奖派奖奖金余额3.99亿元。感恩回馈，为惊喜加码。

我们再回顾一下10亿大派奖规则，一等奖派奖金额4亿元，每期派送2000万元，二等奖派奖金额1.5亿元，每期派

送750万元，追加投注且中得这两个奖级的彩票，按注均分当期该奖级派奖奖金，单注奖金最高可翻倍，固定奖派奖金额共3.9亿元，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

无论是从派奖规则还是近两期的开奖情况，都可以看出本次超级大乐透派奖诚意满满，一场惊喜盛宴正拉开序幕。体彩实体店中购彩者参与热情高涨，追加投注成为大家的“宠儿”。因此，大家在奔赴体彩实体店购买超级大乐透的时候一定不要忘记追加投注！

超级大乐透感恩回馈10亿元，为所有支持公益事业的购彩者奉上一场派奖欢乐盛典，快快备好手中的彩票，一起相约，下一个幸运儿可能就是你！

(表献)



今年4月11日是第25个世界帕金森病日，当天上午，湖南体彩携手虎牙直播一起在长沙市岳麓区和馨园社区开展“关爱‘老’朋友 预防‘帕金森’”老年趣味运动会，倡导大家积极运动，经常健身，快乐生活。

虽然当天天下着大雨，但是没有挡住居民朋友们前来社区居家养老服务中心参与活动的脚步，不一会儿活动现场就挤满了人。活动还邀请到5位虎牙平台的主播，她们在现场直播活动的同时，还与社区舞蹈队进行现场PK。在掰手腕、舞蹈等环节中，社区阿姨们大展身手，完胜虎牙主播队，尤其阿姨们跳的舞蹈酷范十足，在动感音乐的衬托下显得愈发年轻了。

线下热闹欢腾，线上的网友们也隔着屏幕体验到运动的乐趣，纷纷发出“弹幕”声援现场，特别是在“听歌猜歌名”环节，往往是现场还没猜对，直播间里已经飘满了答案，可急坏了网友们。活动累计共有115万名网友通过虎牙直播、湖南体彩抖音直播观看。

在经过多轮环节比拼后，社区舞蹈队获得积分排名第一，收获了由湖南体彩提供的“乐小星”公仔、



公益体彩走进社区关爱“老”朋友活动现场。

雨伞、钥匙扣、体彩大乐透追加彩票等礼品。

在活动最后，社区工作人员和虎牙主播们一起在现场包饺子、煮饺子，为参与活动的居民们送上一份份暖心“加餐”。这样的活动形式受到了社区居民的喜爱，大家纷纷表示活动中结识了更多的邻居，邻里更加团结，更重要的是加深了对“全民健身”的理解，认识到运动锻炼是普通民众的真实追求，全民健康是社会稳步发展的重要保障。

在现场，“公益体彩 健康生活”、“超级大乐透10亿大派奖”等

横幅展板吸引了很多市民朋友的驻足观看。同时，在活动中主持人还特地向大家介绍了社区常见的全民健身健身路径、以及体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施类型，都有体彩公益金出的一份力，为市民朋友提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。多方面介绍的形式让大家在参与活动的同时了解到体彩公益金的公益性质，了解到体彩公益金在我国全民健身计划推广中的重要作用。

(关宁)

公益体彩走进社区关爱“老”朋友